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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

29 

Vragen van het lid Brekelmans (VVD) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het alleen schriftelijk beoordelen van asielaanvragen 
(ingezonden 1 september 2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 22 september 2023). 

Vraag 1
Hoe beoordeelt u het feit dat Nederland waarschijnlijk het enige EU-land is 
dat gebruikt maakt van schriftelijk horen?1 

Vraag 2
Gegeven dat u binnen de EU naar zoveel mogelijk eenheid van asielbeleid 
streeft, kunt u in deze context toelichten waarom Nederland het enige land is 
waarbij schriftelijk horen wordt toegepast? 

Vraag 3
Waarop baseert u de stelling dat de mogelijkheid tot schriftelijk gehoor niet 
heeft geleid tot het aantrekkelijker maken van Nederland voor asielzoekers? 

Vraag 4
Aangezien doorvragen niet mogelijk is tijdens een schriftelijk gehoor, hoe 
beoordeelt u de betrouwbaarheid van dit proces? Wat zijn hiervan de risico’s? 

Vraag 5
Hoeveel procent van asielaanvragen van Syriërs en Jemenieten via schriftelijk 
horen wordt afgewezen? 

Vraag 6
Bij hoeveel procent van de schriftelijke procedures besluit de Immigratie- en 
Naturalisatiedienst (IND) alsnog een fysiek gehoor af te nemen om tot een 
oordeel over de asielaanvraag te komen? 

1 Aanhangsel van de handelingen, vergaderjaar 2022–2023, nr. 3210.
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Vraag 7
Hoe heeft het aantal aanmeldingen van Syriërs en Jemenieten zich ontwik-
keld sinds de invoering van schriftelijk horen? Hoe verhouden deze aantallen 
zich tot de maanden daarvoor en dezelfde periode een jaar eerder? 

Vraag 8
Hoe heeft het inwilligingspercentage van Syriërs en Jemenieten zich 
ontwikkeld sinds de invoering van schriftelijk horen? Hoe verhouden deze 
aantallen zich tot de maanden daarvoor en dezelfde periode een jaar eerder? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat schriftelijk horen in spoor 4 zo snel mogelijk afgeschaft 
moet worden? Zo ja, wanneer bent u bereid deze maatregel te nemen? Indien 
nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid alle vragen afzonderlijk en vóór het eerstvolgende commissie-
debat over vreemdelingen- en asielbeleid te beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Brekelmans 
(VVD), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over 
het alleen schriftelijk beoordelen van asielaanvragen (ingezonden 1 septem-
ber 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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